

誤表記のお詫びと訂正について

平素より、当協会の事業運営にご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。当協会にて作成いたしました「協会けんぽ GUIDE BOOK」「協会けんぽ GUIDE BOOK 健康保険制度・申請書の書き方」において、掲載内容に一部誤りがございました。

加入者および事業主の皆様には、大変ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げますとともに、今後このようなことがないよう再発防止に努めてまいります。

訂正内容（協会けんぽ GUIDE BOOK）

該当箇所		誤	正
(22 ページ) 生活習慣病予防健診 と事業者健診の検査 項目の比較の表	肝機能	γ-GT (γ-G <u>PT</u>)	γ-GT (γ-G <u>TP</u>)
	血液一般>白血 球数	<u>白抜き</u>	<u>黄色の網掛け</u>
(34 ページ) 時間外受診の加算の表の右最上		<u>時間外加算</u>	<u>薬局</u>
(55 ページ) ②協会けんぽの任意継続被保険者の加入 要件の1つ目		<u>退職日の翌日（資 格喪失日）</u> までに 被保険者期間が継 続して2ヵ月以上 あること	<u>退職日（資格喪失 日の前日）</u> までに 被保険者期間が継 続して2ヵ月以上 あること

訂正内容（協会けんぽ GUIDE BOOK 健康保険制度・申請書の書き方）

該当箇所	誤	正
(4 ページ) ②協会けんぽの任意継続被保険者の加入 要件の1つ目	<u>退職日の翌日（資 格喪失日）</u> までに 被保険者期間が継 続して2ヵ月以上 あること	<u>退職日（資格喪失 日の前日）</u> までに 被保険者期間が継 続して2ヵ月以上 あること
(22 ページ) 賃金計算方法の記入例及び吹き出し	6ヵ月定期券代 (1/16~ <u>6</u> /15)	6ヵ月定期券代 (1/16~ <u>7</u> /15)